

F 服务

吃新鲜蔬菜又有新去处

市民吃新鲜的蔬菜又有新地方去了！记者昨日从合肥市农委获悉，我省首家周末蔬菜市场供应直销合作社安徽皖岭农副产品专业合作社日前正式开市。公益性周末蔬菜直销市场是定点定时（每周六或周日上午）从蔬菜生产基地直接进入菜市场的销售新模式。

记者 何曙光

黑色素瘤有望治好

黑色素瘤是恶性肿瘤的一种，去年火爆影片《非诚勿扰2》里孙红雷扮演的“李香山”，便死于黑色素瘤。记者昨天从中科大获悉，该校吴锡教授研究组与澳大利亚纽卡斯尔大学张旭东教授合作，揭示了黑色素瘤发病的新机制，这一成果有可能用于改善黑色素瘤的诊断和治疗，该病有望早日找到治疗“密钥”。

杨保国 记者 李皖婷

周六 12345 热线聊电视

10月29日下午4:00至5:00，合肥有线电视宽带网络有限公司负责人就电视系统升级，以及高清互动电视专题接听12345政府服务热线。欢迎广大市民咨询、投诉，提出意见和建议。 记者 刘欢

网购奢侈品需谨慎

近期有不少消费者发现，通过“名品专卖网站”购买的正牌奢侈品，无法在专卖店享受全国联保，原本应该享受的三包政策，变成了网站的7天无理由包退换。合肥市工商局网监分局提醒消费者，网购奢侈品，尤其是大额产品，最好到专柜和网站客服确认一下，对于网购渠道的商品，是否可以享受同等保修政策。 记者 李皖婷

J 交通

合肥到北京将只需3个多小时

昨日记者从蚌埠供电公司了解到，合蚌客运专线刘府牵引站的供电项目通过验收，验收完成后，合蚌线上将具备向刘府牵引站送电的能力，为下一步客运专线的试运行提供了电力保障。合蚌线很快将进行试运行，合蚌线预计在年底通车，届时从合肥到蚌埠只要半个小时，到北京只要3个多小时。 记者 王玉

4条公交线路将改变服务时间

根据秋冬季节特点和乘客出行的变化规律，合肥公交集团自11月1日起，4条

当打车族？不如当有车一族！

面对全国各地的出租车价格相继飞涨局面，各个工薪阶层都大喊：伤不起啊！Hold不住了！？

与其充当人鱼肉的打车族，不堪忍受涨涨就涨的交通出行成本，不如把眼光放远，赶快选购一辆城市代步中级车，化被动为主动。我们在这里就向您诚意推荐三款最具性价比的城市代步小车，让你尽情拥抱品质与实惠的丰富生活。

东风日产 SUNNY 阳光作为“日系节油冠军”，在节油惠民补贴门槛提高后继续享



如今，网络流行语渗入生活成为新时期的特征，咆哮版网络用语“有木有”大行其道，不仅吼出了当下民众的焦虑，也成为各类商家吸引眼球的法宝。图为合肥市某下穿桥上的咆哮版广告牌。 记者 程兆/图

公交线路首批执行冬季服务时间。147路大兴塔塔站末班车缩短30分钟，602路、503路和25路起讫两站末班车均缩短30分钟。详见星空社区(www.xksq.net)

赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍

店忠路下月开始大修

连接肥东县店埠与巢湖忠庙的重要县道店忠路，预计下月中旬开始半封闭大修。店忠路大修路段于2003年建成，总体情况良好，局部出现龟裂、坑槽等，为适应未来交通量增长需求，合肥市公路局拟对老路段进行大修，目前维修施工已开始招标。 记者 王玉

S 时政

中科大获批“卓越工程师教育培养计划高校”

教育部日前公布了“第二批卓越工程师教育培养计划高校”名单，中国科学技术大学榜上有名。该计划旨在通过创立高校与行业企业联合培养人才的新机制，培养造就一大批创新能力强的高质量各类型工程技术人才，为国家走新型工业化发展道路、建设创新型国家和人才强国战略服务。 记者 李皖婷

邮政投诉最多为投递延时

昨日记者从安徽省邮政管理局获悉，2011年第三季度共接收消费者对快递服务的有效申诉280件，占有效申诉量的96.22%。其中消费者投诉最多的就是投递延时和服务态度两项，延误96件。此

外，还有损毁42件，快件丢失短少36件，违规收费10件申诉。 记者 王玉

执业兽医将实行“积分制”

昨天下午，记者从在合肥举行的第二届中国兽医大会新闻发布会上获悉，本届兽医大会将开始试行执业兽医的“继续教育学分卡”，中国兽医协会将系统地对与会执业兽医参加培训的课程、学时等进行详细记录，实行积分制度，为今后执业兽医自律考核、继续教育做好基础工作。

记者 李皖婷

S 社会

“双簧”骗了女孩1800元

昨日上午，小张在胜利路某处等同事，一中年男子走过来，告诉小张捡到两万元钱，并要分点给她。不久一位自称“丢钱”的男子拦住他们，查看小张钱包后，便要拉小张去银行查看账户。小张没理睬，“捡钱”男子称把钱放小张钱包里了，便一起去银行。等小张回过神后发现不但没多钱，自己1800元工资也没了，便报了警。 记者 丁林

骑车上高架 殴打协管员

昨日上午8时，合裕路高架桥下，一小伙骑助力车径直冲上高架桥，随后被交通协管员拦下。协管员告知高架桥禁止非机动车通行，没想到小伙子不以为然，把车停下后跟协管员耍起了无赖，最后对协管员大打出手。无奈之下，协管员报了警，小伙子被带回派出所调查。 芮峰 记者 鲁龙飞

搅拌车路口撞翻电瓶车

昨日早晨7点30分，省城长江东路与郎溪路交口处，一辆由郎溪路右拐至长江路的水泥搅拌车，将路口一骑电瓶车女子撞翻。记者赶到时，肇事车辆已被拖离现场。据目击者介绍，女子30多岁，胳膊及肩胛处遭车轮轧伤，“车轮再往前几厘米，就完了”。目前，受伤女子已被送往医院救治。 记者 丁林

南淝河昨晨又现浮尸

接连浮起水面的尸体让南淝河不再平静，继10月26日古井桥桥下浮现女尸后，昨日清晨7时20分许，省城沿河路交通厅桥下的南淝河河面上，又一具女尸浮出水面，引起了附近晨练市民的关注，之后拨打了报警电话，待警方赶到至勘察结束，死者的身份仍在确认中，其家人也未及时出现。死者为女性，五六十岁，穿褐色衣裤，脚上穿着白色旅游鞋，已死亡多时。 记者 张敏 黄洋洋

Advertisement for 'Walmart' (沃尔玛) featuring 'Huangshan Road Prime Real Estate' (黄山路首席现房) and '5688元/平米' (5688元/平米). It also mentions 'Super value for money' (超高性价比的) and 'Rare good houses in the city' (市区罕有好房子).

70-118平米 错过一次追悔莫及 品鉴热线: 5331678 5328999

◇129米超大楼间距◇世界500强沃尔玛 ◇双五星级酒店◇国际双语幼儿园宁溪学校



黄山路55万平现房大社区

合肥市售楼部1010061号，一出一图仅供参考，最终以解释权开发商所有